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Arase supérieure du bord de la dalle

des cuves de carburants

du poste d'avitaillement : 4.087 m

40 m / 50 m

Levé topographique non rattaché au RNGF.
Altitudes et coordonnées calculées dans un repére fictif.
Hauteur de la ligne d'eau : +0.465 m (marée moyenne du marégramme de Calvi du 14/12/2020).

Vue en plan du 14/12/2020




Profil en long de la digue - 14/12/2020
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N° profil : 1 - 14/12/2020

E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)

Réarrangement des blocs en place,
apport de blocs pour comblement des espaces vides

Pied de digue existant

Axe : Axe digue

N° profil : 1 S -0.89m : Ligne d'eau a +0.465 m
e
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Plan de comparaison : -7.00m
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N° profil : 2 - 14/12/2020

E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)

Réarrangement des blocs en place,

+3.43 m
apport de blocs pour comblement des espaces vides
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N° profil : 3 -14/12/2020

E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)
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N° profil : 4 - 14/12/2020
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N° profil : 56 - 14/12/2020

Axe : Axe digue \ Pied de digue existant
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N° profil : 6 - 14/12/2020

Pied de digue existant

E1 : Enrochements du tapis de pied (blocométrie 0,1 & 0,5 t)

E4 : Enrochements de la carapace du nouvel ouvrage (blocométrie 4,0 a 5,0 t)
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N° profil : 7 - 14/12/2020

E1 : Enrochements du tapis de pied (blocométrie 0,1 2 0,5t)

E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)
E4 : Enrochements de la carapace du nouvel ouvrage (blocométrie 4,0 a 5,0 t)
E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)
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N° profil : 8 - 14/12/2020

E1 : Enrochements du tapis de pied (blocométrie 0,1 & 0,5 t)
E2 : Enrochements de la premiere couche intermédiaire (blocométrie 0,5 a 2,0 t)
E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)
E4 : Enrochements de la carapace du nouvel ouvrage (blocométrie 4,0 & 5,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)
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N° profil : 9 - 14/12/2020

Axe : Axe digue
N° profil : 9
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Enrochements de la premiére couche intermédiaire (blocométrie 0,5 a 2,0 t)
Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a4 4,0 t)
Enrochements de la carapace du nouvel ouvrage (blocométrie 4,0 a 5,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)
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N° profil : 10 (musoir) - 14/12/2020

N : Noyau blocométrie (0 a 0,1 t)

E1 : Enrochements du tapis de pied (blocométrie 0,1 a 0,5 t)

E2 : Enrochements de la premiére couche intermédiaire (blocométrie 0,5 a 2,0 t)
E3 : Enrochements de la deuxiéme couche intermédiaire (blocométrie 2,0 a 4,0 t)
E4 : Enrochements de la carapace du nouvel ouvrage (blocométrie 4,0 a 5,0 t)

E : Enrochements de la carapace de I'ancienne digue (blocométrie 2 a 4 t)
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